МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ГОЛЫНКОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
 Контроль знаний за курс биологии 6 класса
для условно переведенных обучающихся
1.Наука, изучающая  взаимоотношения организмов между собой и окружающей средой: А) ботаника     Б) цитология    В) микология    
Г) экология
2.  Бактериальная клетка: А) имеет одно ядро    Б) не имеет ядра   В) имеет два ядра  Г) не имеет цитоплазмы
3. Гриб состоит из:  А) шляпки и ножки  Б) микоризы   В) грибницы    Г) спор
4.Плесневый гриб это:  А) мукор   Б) спорынья   В) головня    Г) маслёнок
5. Слоевище это:  А) слой клеток  Б) тело низшего растения   В) орган размножения   Г) слой торфа
6.Бурой водорослью является:   А) хлорелла   Б) плеврококк  
 В) хламидомонада  Г) ламинария
7.Тело лишайника образуют: А) бактерии  и грибница  Б) водоросли  и бактерии  В) водоросли и грибница  Г) грибница и дерево
8. Какое растение позволило на нашей планете образовать торф: 
А) кукушкин лён  Б) сфагнум  В) папоротник  Г) хвойное растение
9. Хвойный кустарник это: А) пихта   Б) туя   В) калина  Г) можжевельник
10. Двулетнее цветковое растение семена даёт: А) на первый год жизни   Б) каждый год   В) на второй год жизни   Г) не даёт семян
11. Запас питательных веществ в семени это: А) эндосперм  Б) околоплодник  В) зародыш  Г) почка
12. Корень, отрастающий от стебля, называется: А) главным  Б) боковым  В) придаточным   Г) зародышевым
13.Видоизменением побега не является:  А) кочан   Б) клубень  В) луковица  Г) корневище
14.Главные органы цветка: А) пестик и завязь   Б) завязь и венчик  В) пестик и тычинка   Г) тычинка и  лепестки
15. Сочным плодом является: А) жёлудь   Б) орех    В) коробочка  
Г) костянка
16.К семейству розоцветных относится: А) груша  Б) картофель  В) капуста  Г) лук
17. Растения класса двудольных имеют: А) мочковатую корневую систему Б) стержневую корневую систему    В) дуговое жилкование листьев   Г) цветок с простым околоцветником
18.Процесс двойного оплодотворения открыл: А) Вавилов  Б) Сеченов   В) Флеминг  Г) Навашин
19. Двудомным растением является: А) огурец    Б) тополь   В) кукуруза   
Г) яблоня
20. Процесс образования органических веществ  в хлоропластах листьев на свету это процесс:
А) дыхания    Б) хемосинтеза    В) фотосинтеза   Г) роста
